
МІЖНАРОДНИЙ ЗАХИСТ ПРАВ ЛЮДИНИ 

 

Навчальна дисципліна «Міжнародний захист прав людини» є вибірковим 

компонентом освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність» для 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі 

знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» з 

практико-орієнтованим навчанням на факультеті № 3 Інституту з підготовки 

фахівців для підрозділів Національної поліції ЛьвДУВС. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є ознайомлення здобувачів 

вищої освіти з міжнародним захистом прав людини, міжнародними 

нормативно-правовими документами у сфері дотримання прав людини, 

правовими формами захисту прав людини в Європейському суді, практикою 

Європейського суду з прав людини у сфері захисту окремих статей Конвенції з 

прав людини та основоположних свобод, а саме: право на життя, заборона 

катування, заборона рабства і примусової праці, право на свободу і особисту 

недоторканість, заборона дискримінації та інші. 

Міждисциплінарні зв’язки. Навчальна дисципліна «Міжнародний захист 

прав людини» знаходиться у тісному зв’язку з іншими юридичними 

дисциплінами, зокрема, «Конституційне право»; «Міжнародне право», 

«Деонтологічні основи правоохоронної діяльності», «Трудове право», 

«Цивільне право», «Політологія», «Соціологія» та ін. 

Метою навчальної дисципліни «Міжнародний захист прав людини» є 

формування у здобувачів вищої освіти компетентностей необхідних для 

ефективного захисту прав і свобод людини на основі міжнародних стандартів 

прав людини, механізмів їхнього захисту, усвідомлення його призначення в 

Україні, формування умінь і навичок необхідних для правильного оцінювання 

ситуацій, що виникають у сфері захисту прав і свобод людини, ефективного 

застосування національного та міжнародного законодавства у правоохоронній 

діяльності. 

Засвоївши матеріал, здобувачі вищої освіти повинні набути таких 

компетентностей: 

− здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

− знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності; 

− здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями; 

− усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем; 

− здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні; 

− усвідомлення функцій держави, форм реалізації цих функцій, 

правових основ правоохоронної діяльності; дотримання основних принципів 

реалізації правоохоронної функції держави. 

Опанувавши матеріал, здобувачі вищої освіти повинні уміти: 

− розуміти історичний, економічний, технологічний і культурний 

контексти розвитку правоохоронної діяльності; 

− організовувати культурний діалог на рівні, необхідному для 

ефективної професійної діяльності; 



− розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціальної 

відповідальності та свідомої діяльності у сфері правоохоронної діяльності; 

− знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової системи; 

− здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері 

правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти 

протягом життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та 

використання передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності. 

Дисципліна складається з таких тем: 

Тема 1. Загальна характеристика міжнародного захисту прав та свобод 

людини. 

Тема 2. Міжнародні механізми захисту прав людини. 

Тема 3. Європейський суд з прав людини: загальна характеристика. 

Тема 4. Право на життя, право на свободу та особисту недоторканість. 

Тема 5. Заборона катувань та інших видів нелюдського поводження чи 

покарання. 

Тема 6. Право на свободу думки, совісті, релігії, право на повагу до 

приватного і сімейного життя. 

Тема 7. Право на свободу зібрань та об’єднань, право на вільні вибори. 

 


